# Corrections

Federal Register

Vol. 65, No. 6

Monday, January 10, 2000

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

#### 16 CFR Part 1615

Final Technical Changes; Standard for the Flammability of Children's Sleepwear: Sizes 0 Through 6X; Standard for the Flammability of Children's Sleepwear: Sizes 7 Through 14

Correction

In rule document 99–1138 beginning on page 2833 in the issue of Tuesday, January 19, 1999, make the following correction:

### §1615.1 [Corrected]

On page 2839, in \$1615.1(0)(1)(i), in the table, in the "Upper arm" column, in the fourth line, "(55%)" should read "(57%)" and in the "Thigh" column, in

the fourth line, " $(11\frac{1}{4})$ " should read " $(11\frac{1}{8})$ ".

[FR Doc. C9–1138 Filed 1–7–00; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

# FEDERAL EMERGENCY MANAGEMENT AGENCY

## 44 CFR Part 67

[Docket No. FEMA-7299]

### Proposed Flood Elevation Determinations

Correction

Proposed rule document 99–32361 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of Tuesday, December 14, 1999 beginning on page 69657. It should have appeared in the Proposed Rules section. [FR Doc. C9–32361 Filed 1–7–00; 8:45 am]

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

#### 42 CFR Part 121

### Organ Procurement and Transplantation Network; Final rule Amendment, Stay of Final Rule, and Additional Comment Period

Correction

In rule document 99–33276, appearing on page 71626, in the issue of Tuesday, December 21, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 71626, in the first column, in the **DATES** section, in the fifth line, "), 42 CFR part 121," should be added after "1999".
- 2. On the same page, in the second column, in the third paragraph, the fifth sentence "The Institute's report, issued in July 1999, the public comments received on the April 2, 1998, rule, and extensive consultation with representatives of the OPTN." should be removed.
- 3. On the same page, in the same column, in second line from the bottom "amendment sot" should read "amendments to".
- 4. On the same page, in the third column, in the eighth line, "413(b)W" should read "413(b)1".

[FR Doc. C9–33276 Filed 1–7–00; 8:45 am]  $\tt BILLING\ CODE\ 1505–01–D$